

Омский ТЮЗ в Магнитогорске

МАГНИТОГОРСК, 13 сентября. (Наш корр.). На сцене — ожившие герои знаменитой сказки Гауфа «Маленький Мук». Ребята, заполнившие зал драматического театра имени А. С. Пушкина, с волнением следят за развитием событий, от души радуются необыкновенным удачам маленького Мука, остро переживают за него, когда он попадает в трудное положение...

Это идет спектакль Омского театра юного зрителя, впервые приехавшего на гастроли в Магнитогорск. Главный режиссер театра В. Соколов рассказал нашему корреспонденту:

— За время гастролей мы покажем юным магнитогорцам еще несколько веселых сказок: «Зайку-знайку» С. Михалкова, «Ученик волшебника» В. Жуковской и С. Бугайского и другие.

Наш репертуар составлен так, что он представляет интерес не только для детей, но и во многом поучителен для педагогов, родителей. В некоторых спектаклях ставятся острые вопросы воспитания молодого поколения. Таковы, например, пьесы Г. Мединского и В. Токарева «Жизнь и преступление Антона Шелестова», Н. Долининой «Они и мы».

Перед выездом на гастроли театр закончил работу над романтической пьесой М. Светлова «20 лет спустя». Премьера спектакля состоится в Магнитогорске.

Прошло уже несколько выступлений омских артистов. Тысячи юных магнитогорцев с удовольствием посмотрели их.

Челябинский рабочий

г. Челябинск

194 СРН 1075